



李忠军在雨中行走。(翻拍)

4 接纳和原谅

颓废了很久,慢慢地也是从典籍中找到了安慰。他读《礼记》:“君子素其位而行,不愿乎其外。素富贵行乎富贵;素贫贱行乎贫贱;素夷狄行乎夷狄;素患难行乎患难。君子无入而不自得焉。”

这个过程很辛苦,除了旅途劳顿,还有生活的艰辛。

他给自己限定,每天的花费是50元。

为了省钱,他带了个小酒精炉,抓两把米煮成粥,买个馒头,就是早饭。清汤挂面,加一缕野地里扒来的地耳与野葱,是难得享受的豪华午餐。微信上的一张照片,他端着个盛汤面的碗,对着镜头大笑,身后是泥泞的田埂。更多的时候,找不到食材或者水源做饭,他只能饿肚子。

他挑最便宜的家庭旅馆住宿,每晚二三十元,最便宜的只要15元。

他就这样走过一个个苍凉安静,只剩下老人和儿童的农村,走过那些吵吵闹闹却不繁华的集市,他不否认这是体验生活。不进城市,就是更想看看那些陈旧的、刻满岁月痕迹的房子,看看每一个平头百姓、街头小贩脸上反映出来的生活,他觉得那才是真正的人生。

就算不去旅行,李忠军的生活也非常简单,在旁人眼里甚至算是枯燥。早上6点起床,读书、做饭,然后到学堂讲学,晚上做饭、读书、睡觉,这就是他一天的

生活。

年轻时,他也向往多姿多彩的生活,苛求所谓的高品质,但汶川地震,他的事业受挫,再次改变了他的人生态度。

2008年,他用全部积蓄,在四川绵竹的汉旺建了一所培训学校,刚刚装修好准备暑假招生开班,地震来了。

所幸还没有招生,学校无人伤亡。但是,房子毁了,学生也没了,所有的付出打了水漂。

在很长一段时间内,他和很多幸存者一样,陷入一种无助的深渊。

颓废了很久,慢慢地也是从国学典籍中找到了安慰。他读《礼记》:“君子素其位而行,不愿乎其外。素富贵行乎富贵;素贫贱行乎贫贱;素夷狄行乎夷狄;素患难行乎患难。君子无人而不自得焉。”

这是在说,君子就现在所处的地位,来做他应该做的事,乐天知命,故能随遇而安。后面还说到,“正己而不求于人,则无怨。上不怨天,下不尤人。”按李忠军的理解,这说的是一种接纳和原谅,接纳现状,接纳自己,就会原谅别人,就不会有怨气。

一天,他发现地震造成的裂缝里,青草正冒出芽,往远处看,很多坍塌滑坡的山体正慢慢地重新覆盖上了草木,山峦之间,正在建成的房屋、村庄和家庭……突然感觉心里被挪去了一块大石头,一下子坦然了。他不再怨天尤人,不再纠结于天灾人祸,开始着眼于当下。

他在网上看到,宁波有着较为浓厚的国学氛围,于是将阵地搬到宁波,创立“天一学堂”,重新开始传统文化推广之路。

当然波折还是有的,因为种种原因,他在江东和北仑的学校经营状况并不理想,最终不得不关掉。这让他纠结了好一阵子。这一路走来,渐渐地也就想明白了,放下了。



欢迎您加入东南商报特稿栏目微信:“程钟婧鼓”,了解更多内容。我们会上传原汁原味的“未删节版”稿件,也会和您分享自己的所见所闻所思所感。我们希望通过微信了解您的阅读心得,也希望您多多报料哦。加入方式:1. 扫描右边的二维码;2. 搜索微信号 dnsbczjg。我们期待您的关注。



李忠军在野外做的面条。(翻拍)

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY 有“福”同享,有“彩”同乐

“快乐彩”2000万元派奖啦

根据《浙江省财政厅关于同意使用福利彩票“快乐12”调节基金开展派送活动的复函》(浙财综[2014]64号)文件精神,为了提升浙江福彩“快乐12”游戏的品牌影响力,进一步拓展销售市场,回馈广大彩民对“快乐12”游戏的喜爱和支持,经研究,决定对“快乐彩”进行2000万元加奖派送活动,活动将于12月6日火热登场,每天80期期派,天天有惊喜,2000万元奖金派完为止。这也是“快乐彩”上市2周年以来,力度最大的一次回馈彩民活动。

最高返奖率达70.45%

2000万元怎么送?“快乐彩”共有12种玩法,通过对销售数据的分析,最受彩民欢迎的依次是任选三、任选五、任选七、任选四、任选六,此次加奖选择的的就是这5个最受彩民喜欢的玩法。其中,“任选三”的单注奖金由原来的25元提高

到31元,返奖率达到70.45%,是5个玩法中加奖幅度最大的。“任选五”增加了150元,单注奖金由原来的930元提高到1080元。任选四、任选六、任选七的单注奖金分别从115元、155元、44元提高到135元、180元、52元。派奖总奖金和返奖率都大大提高,将为彩民带来更多惊喜。

送多少奖金彩民说了算

本次派送最大的悬念是每天派发多少奖金是个未知数,由彩民说了算。每天80期开奖,从上午9点开奖到晚上10:20结束,彩民中的越多,派发奖金越多。即从12月6日上午9点第1期“快乐彩”开奖,派送活动正式开启,至于活动将持续多少天,就要看彩民朋友的投注运气了。也许有彩民担心,随着活动的进行,派送奖金将在某一天的某一期达到2000万元,派奖会不会马上结束?针对这个问题,省福彩中心已做好准备:派奖不会马上结束,而是持续到这一天晚上10:20最后一期开奖。

“快乐彩”开奖节奏快,找准投注方法很重要。当然,彩票是一种游戏,提醒大家量力而行,快乐购彩,理性投注。



附:加奖奖金表

玩法	单注常规奖金	单注加奖奖金	加奖后奖金
任选三	25元	6元	31元
任选四	115元	20元	135元
任选五	930元	150元	1080元
任选六	155元	25元	180元
任选七	44元	8元	52元

宁波福彩开展“感受公益福彩”活动

“彩票公益金去哪里了?”“福彩公益金到底有没有用在实处?”也许公众心中难免会有这样的疑问。宁波福彩通过“感受公益福彩”活动,让公众真切地看到了公益福彩助力社会公益事业腾飞、保障社会弱势群体方面取得的成果。

11月28日上午,宁波福彩组织50余位代销业主、热心彩民、媒体记者、公众代表及社会人士前往宁波市恩美儿童福利院、宁波市老年疗养院,参观福彩公益金资助项目,并为那里的老人和孩子们送去了空调、电视机等慰问品。在参观慰问过程中,福彩爱心人士们为自己的点滴善行所取得的成就而倍感自豪。

参观过程中,宁波市恩美儿童福利院院长指着正在建造的新大楼说:“这几栋楼的修建资金中有1700万元来自福彩公益金,建成之后将为孩子们带来更好的

生活学习场地,感谢福彩彩民和福彩从业者为孩子们所做的一切!”

新建成的宁波市老年疗养院位于江北区保国寺旁。工作人员向大家介绍了老年疗养院的运行情况和公益金所起到的作用。当大家得知这所环境舒适温馨、服务优质贴心、设施完备先进的老年疗养院,建造费用中有8000万元是来自于福彩公益金时,不由地感叹平时2元钱就能买到的福利彩票为老年人带来了一个“养老的天堂”。

据悉,截至10月底,宁波福彩共销售福利彩票17.36亿元,共筹集福彩公益金4.78亿元。福彩公益金专项用于社会福利、社会公益事业,按照科学、合理、公平、公正、公开的原则,重点用于老年人、残疾人、孤儿等特殊困难群体服务的社会福利设施建设和救助对象直接受益的公益项目,充分发挥了福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”的宗旨。

象山彩民刮中“龙腾盛世”10万元



11月29日,宁波象山丹西街道建设路107号的33025969代销点惊爆刮乐“龙腾盛世”10万元大奖。据悉,中奖者是一位小伙子,是该站点的老顾客。“龙腾盛世”彩票奖级设计合理,从最低20元到最高100万元,共设11级。

“中福在线”迎新年送大礼啦

2014年11月20日至2015年1月7日,连续七周共49天,天天大礼送不停!活动期间,宁波市范围内各中福在线销售厅每张投注卡退卡分排名前五名,分别奖励价值200元(含押金2元)中福在线投注卡一张。快来参加吧!